

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA Año XXVI

Núm. 8.045

Segunda Época

Sábado 9 de Junio de 1934

Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6

Pagos anticipados

Apartado de Correos núm. 26

Hoja del día

No está el horno para bollos

El fracaso, que se ha dado anticipadamente por descontado, de la cacareada huelga del campo, es una demostración más, patetísima y evidente, de que no está el horno de las huelgas para más bollos. Se ha abusado tanto del sistema, que ya no les sirve a los revolucionarios para manejarlo a su gusto y sacar del horno el bollo de una huelga siempre que les dé la gana.

Ello encierra una porción de enseñanzas que todos deberian de aprovechar: los revolucionarios, para no hacer uso del sistema y no amedrentar, con él, los gobiernos, para no temerle y no modificar, por la amenaza, las resoluciones que la justicia aconseje.

No es la primera vez que a los organizadores de huelgas les ocurre este fracaso. En diciembre de 1930, y en algunas otras ocasiones menos sonadas, les ha ocurrido lo propio. Las masas no han respondido a las excitaciones de huelga revolucionaria que les han sido hechas, y los que se habían atrevido a amenazar con ellas, se han quedado en evidencia. El pueblo, el verdadero pueblo, la carne de cañón de todos esos revolucionarios de pacotilla, ya teniendo más vista y más experiencia de lo que a sus mangoneadores convendría, y ya sabe lo que las huelgas dan de sí, y ya ve escarmentando en el ejemplo de veinte mil que ha tenido que hacer. Si los obreros de Zaragoza y Valencia, y los metalúrgicos de Madrid tuvieron que empezar las huelgas que han acabado o que están a punto de acabar, es muy probable que no se lanzaran a ellas con la misma facilidad con que la primera vez se lanzaron.

Mientras ellos han pasado hambre y angustias, ninguno de los que les lanzaron a la aventura de la huelga, y quisieron cotizar la huelga ante los gobiernos, se ha abstenido de comer un solo día ni se ha sacado una sola peseta del bolsillo para que comieran los infelices huelguistas. No hace falta que digamos los nombres de quienes amenazaron a los gobiernos con las huelgas y excitaron a los obreros a ir a ellas. Hablaron públicamente en los mítines, y todos los oyeron y les conocieron. Son los mismos que ahora lanzaron la misma amenaza e hicieron la misma excitación, y son los mismos que han seguido viviendo con el mismo desahogo y la misma despreocupación de otras veces.

Por eso se halla el horno obrero tan saturado de bollos que no es posible hacer en él uno más.

Cuanto más huelgas se anuncien, y más generales y catastróficas se quiera que sean, más propicias se hallarán al fracaso. No deben, pues, los gobiernos amedrentarse por esas amenazas, ni apartarse un milímetro del camino de la justicia por ellas.

De las voces de esosregonadores de huelgas debe de hacerse tanto caso como de las amenazas del enano de la venta. Son, en realidad, gritos de histérica y nada más que gritos.

Si los gobiernos se acostumbran a no oír esas amenazas, ellos acabarían por acostumbrarse a no proferirlas, con lo cual todos saldríamos ganando.

Pasó el tiempo de las barricadas y va pasando ya el tiempo de las huelgas. Se va acabando ya el tiempo de los pescadores a bragas enjutas; ahora el que quiera pescar tendrá que remojar el trasero y humedecerse las bragas.

El que quiera revoluciones tendrá que echarse él a la calle y hacerlas por su cuenta, pues no va a encontrar ya a apoderados que las hagan por él y por él expongan el pellejo y la tranquilidad.

Alguna ventaja habrán de reportar las revoluciones sufridas, y esa ventaja es la de haber escarmentado a las primeras víctimas y protagonistas.

FERNANDO

POR TELEGRAMA

Consejo de ministros

El Gobierno adopta nuevas medidas para asegurar la recolección

Las impresiones de la huelga de campesinos son cada vez mejores

Madrid, 8 3/30 tarde.

A las diez y media de la mañana se reunió el Consejo de ministros en la Presidencia.

Terminó a las dos de la tarde.

A la salida el ministro de la Gobernación manifestó que las últimas impresiones sobre la huelga de campesinos eran inmejorables y se reflejaban en la nota oficiosa.

Nota oficiosa

La nota facilitada a los periodistas de la reunión ministerial dice:

El señor Salazar Alonso y el señor Estadella, informaron al Consejo de la marcha de los conflictos sociales, especialmente de la huelga de campesinos, que va perdiendo

ambiente, incluso en los pueblos donde se secundó desde los primeros momentos.

En ciertas localidades aunque escasas, las coacciones son tales, que aun asegurado el orden por las autoridades, se correría el riesgo de perder las cosechas de no adoptar medidas prontas y radicales.

El Gobierno, en vista de tales informes y con el propósito firme de defender la cosecha amparando los derechos e intereses legítimos de las clases agrícolas, ha acordado que en cada provincia una comisión formada por el Gobernador civil, el delegado del trabajo y el jefe de la Sección Agronómica, determine en cada caso las medidas que procedan para recoger los frutos que puedan malograrse por la huelga antieconómica y suicida.

Además se adoptaron los siguientes acuerdos:

JUSTICIA: Nominando magistrado de la Audiencia de Huesca a don Ignacio Saenz Tejada.

INDUSTRIA: Autorizando la importación temporal de material para construcción de barcos con destino a Méjico.

AGRICULTURA: Autorizando al Servicio del Crédito Agrícola para hacer préstamos a los agricultores sin necesidad de presentar las certificaciones catastrales, bastando la presentación de los recibos de la contribución.

Decreto sobre la necesidad de permanecer dos años en servicios voluntarios para el personal de montes del Estado.

HACIENDA: Ordenes comunicadas a la Comisión de presupuestos.

ESTADO: Concediendo la Banda de la República al conde de Faille, embajador extraordinario de Bélgica; al embajador de Bélgica en Madrid y al ministro del Japón.

AGRICULTURA: Jubilando a los presidentes de sección del Consejo Forestal don Francisco Bernard y don Juan Herrero.

Derogando la orden relativa a los derechos del personal forestal por aprovechamientos forestales.

Se estudió la petición del Consorcio de panaderos sobre el precio del pan.

TRABAJO: Concediendo la Cruz de Beneficencia a don Eliseo Migo, presidente de las Cajas de Ahorro benéficas.

OBRAS PUBLICAS: Aprobando la subasta de las obras de los puentes de Vigo, Gundixé (Pontevedra) y Vinaroz.

En el Quemadero

Escuelas del Ave María

Ayer, festividad del Sagrado Corazón de Jesús, y el más solemne de su curso académico, celebraron Comunión general los niños, que, en número de más de trescientos, se educan en las Escuelas del Ave María del Quemadero, acercándose a la sagrada Mesa por primera vez unos cuarenta, y acompañando a todos ellos sus profesores y muchas personas mayores que concurrían al acto.

Y la celebraron en la hermosa y espaciosa gruta natural que sirve de clase y capilla, a estilo avemariano, y en cuyo fondo, en una oquedad profunda de la roca, se destaca, como una aparición, la blanca imagen de la Virgen de Lourdes.

Después de comulgar de manos del Subdirector señor Rodríguez, que rezó la Santa Misa y les enforzó en breves palabras, una vistosa procesión, formada por los alumnos, llevando en sus manos las clásicas banderitas y portando en andas la adorable imagen del Corazón Divino, al son de la banda de tambores y cornetas que batían marcha, discurren por la huerta; siendo presenciado su paso por innumerables almas de los contornos vecinos; y terminando el acto con la renovación de la Consagración de las Escuelas, y de cada uno de sus alumnos, al Sacratísimo Corazón.

Como final de fiesta, comieron la clásica merienda avemariana, con frutas regaladas por manos piadosas; y reinó la algazara feliz del santo regocijo que exulta en la niñez, cuando el alma está llena de la Gracia divina y el cuerpo sano y robusto; entre el rumor cantarrín de las fontanas y los cánticos entonados por voces argentinas y bien timbradas.

De Instrucción Pública

Libramiento

Se ha dispuesto se libre a don Andrés Cassinello Barroeta la consignación correspondiente al segundo trimestre del año actual, por el alquiler de la casa donde se hallan las oficinas de la Sección Administrativa e Inspección de primera enseñanza de esta capital.

Consejo provincial de Primera enseñanza

El lunes próximo, a las seis de la tarde, se reunirá este Consejo en sesión ordinaria.

DE MADRID A ALMERIA

La táctica izquierdista

Lo del complot ridículo, grotesco, a que comenzaron a dar aire anteayer, desde las columnas de su periódico, los socialistas, no ha sido otra cosa que una invención más que burda de aquéllos, bien para cohonestar el fracaso de la huelga de campesinos, bien para que el Gobierno y la policía, alarmados ante el supuesto peligro que amenazaba al régimen, levantaran la mano y apartaran la atención de la huelga, con lo cual, los inventores y propaladores de la especie podrían, con menos dificultades y riesgos, llevar combustible a las pequeñas hogueras sociales y hacer, si las circunstancias se lo permitían, algún pinito revolucionario.

Mal les ha salido la estratagema, porque aunque dudamos que por la denuncia se haya puesto en movimiento la policía, es notorio que coincidiendo con ella se han hecho investigaciones y practicado registros policíacos; los cuales registros e investigaciones han tenido por resultado el hallazgo de muchas armas y porción considerable de municiones en poder o bajo la custodia de socialistas, entre ellos un diputado de este partido que fué uno de los que más se significaron en la protesta contra el Ministro de la Gobernación cuando se permitió recordar, creyendo tal vez que los hombres hacen siempre honor a las que pronuncian, ciertas palabras del señor Largo Caballero.

No creemos que esta táctica del izquierdismo sorprenda a nadie. Es su sistema de siempre: la invención de un delito o la propalación de una calumnia para despistar o desviar la atención de las autoridades y de los agentes de la justicia, o para que tengan explicación sus grandes fechorías. Recuérdese lo que hicieron cuando el populicidío, a la vez que regicidío frustrado de Morral. A la hora misma en que algunos significados hombres de la izquierda andaban de un lado para otro con el autor del crimen, cometían la vileza de señalar como inspirador de él a cierto príncipe modelo de hombres caballerosos y honrados. Y sin mirar tan atrás, recuérdese que cuando los incendios de templos, y los robos y destrucciones de bibliotecas y obras de arte, salieron diciendo algunos periódicos de la cuerda que los autores habían sido los religiosos. Y en los días de aquel Director de Seguridad de tristísima recordación, hemos nombrado a Galarza, se denunciaban depósitos de armas en los conventos, que jamás se comprobaron, para que no se hiciera ninguna investigación en las Casas del Pueblo ni en la de los cacticanes socialistas, donde se hubieran encontrado.

Así han procedido siempre y así proceden también ahora. Para sus fines no reparan en medios. Injurian y calumnian con la misma facilidad con que se beben un vaso de peleón. Descienden al nivel de los espías y de los falsos denunciantes para herir o inutilizar circunstancialmente al adversario. Insinúan ante los exaltados la acción pistolera para atemorizar e imponerse. Y cuando andan en el juego de las revoluciones y acopian armamentos, salen por el registro de los complots de monárquicos y de republicanos para que a ellos los dejen en paz y puedan maniobrar libremente.

Y esos son los que quieren monopolizar el papel de defensores de la República ¡Infeliz de ella si estuviese condenada a semejante soporte!

PATRICIO

Districto de San Sebastián: Nacimientos: Francisca Miras García. Defunciones: Juan Sánchez Rodríguez.

Matrimonios: José Jiménez Martínez con Rosario Sánchez Pozo y Francisco González Flores con María Capel Gil. Distrito de la Audiencia: Nacimientos: Juan Martínez León.

Defunciones: Ninguna. Matrimonios: Rafael Hita Rodríguez con María Elena del Pino Griffiths y Salvador Soriano Marín con Natividad Fernández Morcillo.

ROP TELEGRAMA

El próximo vuelo del aviador señor Iglesias

Madrid, 8 8 noche.

El aviador español capitán Iglesias hará en breve un raid aéreo en avioneta, cuyo objetivo es explorar las Amazonas, para después informar al Gobierno.

Hará el primer vuelo desde Madrid a El Ferrol.

Empleados y gobiernos

El Derecho político y los funcionarios

II

Lectores bondadosos nos animan a seguir explorando el yermo literario de las orientaciones funcionaristas.

Dedicé de aquí que existen anhelos de familiarizarse con la extensión y multiplicidad de las instituciones administrativas; con su contenido social, su desenvolvimiento, y reformas necesarias para mejoramiento de la vida de todos los ciudadanos.

Han pasado definitivamente las épocas de aislamiento hostil en que vivían los elementos oficiales permanentes. Preocupa a las fuerzas vivas del país enterarse, siquiera sea de un modo sintético, de las características específicas de los organismos del Estado, e interesa saber como pueden mejorar los empleados al compás del mejoramiento de los servicios, y de la capacidad contributiva del país.

Ansias de progreso que nos obligan a seguir descubriendo los aspectos más interesantes del problema hasta donde alcance nuestra mirada, pero siempre de un modo objetivo, desde el viso patriótico en que pretendemos colocarlos.

Si los españoles sienten la necesidad de instaurar una administración segura y circunspecta, libre de formalismos y emblecos, es acontecedero que la impongan, bastando para ello la persistencia de la necesidad imperiosamente manifestada.

Tengamos bien presente, para ello, que la primera etapa del camino, la más difícil de superar, está en el logro de capacidades directivas cada vez mejor pertrechadas de preocupaciones altruistas. Y para expresar esa necesidad los electores de otras latitudes acostumbraban a rechazar de modo contundente cualquier programa político, sea de derechas o de izquierdas, y toda personalidad en olor de gobernante, extraños o desentendidos de estos postulados.

He aquí como los métodos de trabajo en las oficinas públicas y la selección de los mandos no es atribución que puede dejarse al libre arbitrio de los funcionarios mismos, como no puede dejarse el pago de la contribución a merced de aportaciones voluntarias de los contribuyentes, sino que esa selección viene impuesta por exigencias inherentes al ejercicio de la propia soberanía, y he aquí por qué damos tanta importancia, como disciplina inexcusable de las jerarquías, al Derecho político, si queremos que las cabezas de los Cuerpos de Estado puedan realizar plenamente su cometido.

Los Jefes de las oficinas adquieren, por su frecuente trato con los principios básicos del Derecho político una capacidad de trabajo eficaz elevadísima.

Esa capacidad y suficiencia, asegure—fijémonos bien en lo que vamos a decir—la continuidad del Estado, e impiden que la Nación sea presa de la anarquía en los momentos difíciles de interinidades, trastornos, crisis graves, o perturbaciones políticas prolongadas. En esas convulsiones peligrosas de adaptación los jefes mantienen el prestigio nacional, la máquina estatal sigue funcionando, y son ellos la garantía de los derechos de los ciudadanos.

Ya veis queridos lectores, los que hayais tenido la bondad de seguirme en esta espinosa tarea, ya veis la importancia que tienen las cuestiones que, abusando de vuestra paciencia, venimos sometiendo a vuestra consideración.

UN EMPLEADO

Del Gobierno civil

Hablando con el Gobernador

Varios petardos en distintos sitios. La cuestión de los panaderos totalmente resuelta. La huelga de campesinos en Pechina

Se refirió el señor Hernández Mir en su charla de ayer con los informadores al petardo que hizo explosión la noche anterior en el Casino y dijo que carecía de importancia.

Dió cuenta de que a las once de la noche habían explotado también dos petardos en el pueblo de Rioja, junto a un poste de conducción de energía eléctrica de «Fuerzas Motrices del Valle de Lecrín».

La explosión causó pequeños desperfectos, y el poste quedó en pie.

A la una de la madrugada explotó otro petardo en la barriada del Alquíjar, junto a la casa cortijo propiedad de don Ramón Zapata, en el lugar denominado El Morenillo. Los daños son de escasa importancia.

Otro artefacto hizo explosión en el cortijo denominado Casa Diana en término de la Cañada de San Urbano. Como los anteriores, los desperfectos causados carecen de importancia.

Añadió el Gobernador que se hacen activas indagaciones para descubrir a los autores.

Se refirió después a la entrevista celebrada con los patronos panaderos para tratar de la readmisión de los obreros que abandonaron el trabajo el lunes, y dijo que la cuestión se podía dar por totalmente terminada.

«De acuerdo conmigo—dijo—se ha admitido el mayor número posible y sólo han quedado sin colocación algunos que o no han querido volver al trabajo o no ha convenido que vuelvan.»

Yo he abogado porque se admita con preferencia a los que sean buenos obreros, sin mirar su ideología, y ese criterio es el que creo que han seguido los patronos.

También se entrevistó el Gobernador con una comisión de obreros, pues ocurría que algunos de ellos habían manifestado a los patronos que él obligaba a la admisión de todos, siendo así—dijo—que yo me he limitado a rogarlo; pero sin imposición de ninguna clase.

Habló después de la situación de la provincia en relación con la huelga de campesinos y dijo que la tranquilidad era absoluta y únicamente persistía el paro en Pechina.

Añadió que el día anterior había ido a aquel pueblo donde reunió el mayor número posible de obreros, a los que expuso que era preciso que terminara el paro. Les di—manifestó—un plazo para que se reunieran y me contestaran y aquellos señores tuvieron a bien decirme que no podían hablar del asunto en tanto no estuvieran presentes todos los detenidos, y aun estando allí los dirigentes, ya verían si desistían de la huelga o no. Mi contestación, naturalmente, la de que mantengo las detenciones y las multas y se seguirán las actuaciones para ir corrigiendo tal actitud de franca rebeldía. Les indiqué que para comenzar una negociación amistosa tenían que empezar por presentar me un oficio desistiendo de la huelga, reintegrarse al trabajo, y transcurrido unos días que se observara entera normalidad, veríamos los expedientes de los detenidos por si fuera posible hacer algo en su favor.

Se han practicado algunas detenciones más y he dado orden al delegado de mi autoridad para que reuna a los patronos y les pregunte si necesitan obreros para las faenas que han de realizar, pues estoy dispuesto a enviarlos los que hagan falta para que sustituyan a los del pueblo que no quieren trabajar.

«He observado—prosiguió el señor Hernández Mir—que no obstante el ambiente de hambre que siempre se ha observado en los pueblos, estos huelguistas de Pechina parecen satisfechos como si en realidad estuvieran cobrando jornales. Esto me da la impresión de que tal vez haya venido dinero para sostenerlos en la resistencia al trabajo, porque es muy sospechoso que, careciendo de jornales, no carezcan de medios para vivir. Este aspecto de la cuestión lo tengo en estudio, pues tal vez esté ahí la clave de la huelga.»

Terminó el Gobernador ratificando la noticia de que en el resto de la provincia había entera normalidad.

Intereses provinciales

El camino de Enix

El Presidente de la Diputación provincial de Almería ha recibido de la Dirección general de Caminos un oficio que dice así:

«Al señor Ordenador de Pagos por Obligaciones de este Ministerio, digo con esta fecha lo que sigue:

«Vista la 45ª relación (12 de 1934) de obras nuevas de caminos vecinales del Plan Extraordinario.

Visto el informe favorable de la Intervención General del Estado.

Este Ministerio ha dispuesto autorizar a la Diputación provincial de Almería para que con arreglo a las disposiciones vigentes de comienzo por el sistema de administración a las obras del camino vecinal de «Enix a Almería» (reformado) con proyecto aprobado, autorizando también el gasto por

Crónica local

Nuestro clima

Servicio Meteorológico Nacional. Datos facilitados por el servicio meteorológico de nuestra capital.

Presión media del día 763.3
Temperatura máxima 28.5
Idem mínima 17.2
Idem media 22.8

Idem máxima al Sol 38.0
Humedad relativa media 50
Evaporación en 24 horas 5.0
Lluvia en 24 horas 0.0
Viento dominante E.S.E.
Fuerza en metros por segundo 6.0

Nubosidad Casi despejado
Estado general atmosférico del día 8 de Junio a las siete horas.

Continúa en aumento de la presión atmosférica en toda Europa. Una borrasca de poca intensidad se sitúa al Noroeste de las Islas de Azores y se debilita la zona de altas presiones situada ayer al Oeste de Portugal.

Mejora el tiempo en toda Europa, quedando solamente nubes en el Archipiélago inglés y costas francesas del Canal de la Mancha.

También en nuestra Península el tiempo es bueno de cielo claro; solamente quedan nubes en las regiones gallegas.

Temperaturas extremas de España en las últimas 24 horas: Máxima 31° en Sevilla y Córdoba y la mínima de hoy ha sido de 7° en Teruel.

En Madrid la máxima de ayer fué de 28° y la mínima de hoy ha sido de 15°.

Tiempo probable hasta el día 9 a las siete horas:
Toda España vientos flojos o en calma y buen tiempo de cielo poco nublado.

Los Iguales

En el sorteo de los Iguales verificado ayer, correspondió el premio al número 104.

La festividad del Sagrado Corazón

Ayer, festividad del Sagrado Corazón de Jesús, se celebraron solemnes funciones.

Mañana, último día de cobranza voluntaria, las oficinas recaudatorias de contribuciones estarán abiertas durante las horas reglamentarias.

Los que viajan

Ha llegado de Granada el culto notario de aquella capital don Pascual Lacal Fuentes.

Registro civil

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones:

Nunca tomó V. un café tan exquisito

Catés "Raguian" Tiendas, 1 Teléfono, 5 0-6
Compra nuestras excelentes calidades
CUBA, MARACAIBO, PUERTO RICO, MOKA, ETC.

LA INDEPENDENCIA

se vende en Madrid en la calle de Alcalá, Kiosko de las Calatravas

"El Elixir Sáiz de Carlos ha curado mi estómago..."

Indudablemente es el tratamiento más eficaz para las enfermedades del estómago e intestinos.

Así lo declaran millones y millones de enfermos que, cansados de los sufrimientos y privaciones a que se veían sometidos, han recuperado la salud con este famoso medicamento...

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

VENTA EN FARMACIAS



bres ni en la legislación catalana, que expresamente deroga en su artículo octavo y nominativamente todas las leyes y costumbres de Cataluña por las que se venía rigiendo la capacidad de la mujer...

El Parlamento catalán quiere borrar este nuevo signo del hecho diferencial catalán que quedará en pie después de él? Nada o casi nada, porque esta última ley afecta a gran número de disposiciones de nuestra legislación civil.

Y como el Parlamento catalán no lleva trazas de descansar en su tarea innovadora, es de creer que dentro de muy pocos meses no quede en pie ni una sola de las leyes del derecho catalán, ni una sola de sus seculares costumbres.

Però no habrá sido el gobierno central, sino el propio gobierno autonómico el que haya realizado la tarea destructora.

Acaso el Estatuto ha sido un hecho providencial para destruir sin protestas el supuesto hecho diferencial en el que casi nadie creía.—F.

POR TELEGRAMA

En Andorra

Se reúne el consejo y se multa a un súbdito español

Madrid, 8 10 noche.

Noticias de Andorra participan que la situación en aquella República es algo confusa. Se cree que por no intervenir en los consejos el Obispo de Seo de Urgel ocurrirán sucesos lamentables.

Se reunió el consejo general asistiendo veinte y cuatro miembros.

Uno de los acuerdos tomados ha sido multar en dos mil pesetas al súbdito español señor Isen por haber infringido el último decreto sobre la entrada de tabaco.

Se le han concedido dos horas de término para hacer efectiva la multa.

El señor Isen acudió a entablar el recurso correspondiente, pero como no se le escuchó ha retirado la reclamación.

POR TELEGRAMA

El Tribunal de Garantías declara nula la ley de cultivos dictada por la Generalidad

Madrid, 8 3'30 tarde.

Después de las once de la mañana se reunió el pleno del Tribunal de Garantías Constitucionales.

A las doce y media terminó la lectura de la sentencia redactada por los señores Becerra, Ruiz del Castillo y don Víctor Pradera.

La sentencia consta de nueve párrafos y después de considerandos numerosos se falla:

Por todo lo cual el Tribunal de Garantías falla que debe declarar y declara que el Parlamento de la región autónoma catalana, carece de competencia para dictar una ley sobre contratos de cultivo como la dictada en 11 de abril de 1934, siendo en su consecuencia nula esta ley y todos los actos de su ejecución.

Adoración Nocturna

Fiestas de las Espigas

La Sección Adoradora nocturna de Almería, con motivo de la Canonización de la Madre María Micaela del Santísimo Sacramento, celebrará este año la fiesta de las Espigas en la capilla de las Religiosas Adoradoras.

He aquí el orden de la Vigilia, que se celebrará en la noche del 9 al 10 del corriente:

A las once de la noche, salida de la guardia, y Exposición de su Divina Majestad.

A las tres de la mañana será la misa de Comunión general que la dirá el litmo, señor Obispo don Manuel Medina Omos.

Terminada ésta, se organizará la Procesión, que se dirigirá por el jardín del Convento y desde la parte más elevada del mismo, se dará la bendición con el Santísimo.

A estas solemnidades religiosas están invitadas todas las personas piadosas que deseen tributar al Señor este obsequio y quieren unir sus ruegos al de los Adoradores Nocturnos, pidiendo la bendición de los campos y de los pueblos.

POR TELEGRAMA

La situación en Cuba

Protestan siete naciones contra un reciente decreto del gobierno

Habana, 8 —No mejora la situación política.

El presidente Mendieta ha reintegrado a su cargo al secretario de Tesorería señor Martínez Sanz que había dimitido para batirse con el señor de la Torre.

Los representantes diplomáticos de siete potencias protestaron cerca del gobierno contra el reciente decreto regulando la exportación de capitales, contra el cual, los residentes extranjeros habían protestado anteriormente.

EN CUARTA PLANA

ORIGINALES DE INTERES

En el Congreso

LA SESION DE AYER

Continua el debate del proyecto sobre radiodifusión

Suplicatorio para procesar al diputado socialista señor Lozano

La sesión

Madrid, 8 10 noche. A las cuatro de la tarde comienza la sesión de Cortes bajo la presidencia del señor Casanueva.

Completa desanimación en los escaños de diputados y poca concurrencia en las tribunas públicas.

El banco azul lo ocupa el ministro de Comunicaciones señor Cid.

Se lee y aprueba el acta de la sesión anterior.

El señor Casanueva da explicaciones a la Cámara de lo ocurrido en la sesión nocturna anterior, diciendo que no tuvo intención de molestar a ningún diputado.

Orden del día

Se pasa a examinar el orden del día.

En primer lugar se aprueban varios dictámenes.

Proyecto sobre radiodifusión

Continua el debate del proyecto sobre radiodifusión.

El señor SOLA rectifica.

El señor LABANDERA protesta de la onda concedida a Sevilla que ha sido usufructuada a la Generalidad de Cataluña.

Dice que es preciso que el proyecto sea completamente nacional y no se haga con arreglo a conveniencias regionales.

El señor RODRIGUEZ VERA defiende la intervención que se concede al Estado en la radiodifusión, diciendo que es la única manera de mantener el control.

Interviene el MINISTRO DE COMUNICACIONES. Defiende la entrega del servicio de radiodifusión al cuerpo de telegrafos por que es el más adecuado, pues sería curioso, dice, no entregar cañones al cuerpo de artillería por temor a que se sublebase.

Se suspende el debate.

Ocupa la presidencia el Sr. Alba.

Suplicatorio contra el señor Lozano

Se da lectura a una comunicación pidiendo urgentemente la concesión del suplicatorio para procesar al diputado socialista don Juan Lozano.

Se producen grandes protestas de las oposiciones y otras de los monárquicos.

Se vota la urgencia y se acuerda por 147 votos contra 17.

El Sr. MANSO protesta de haberse llevado a cabo la prisión preventiva del señor Lozano.

El Sr. ALBA propone que se efectue una sesión secreta para discutir el dictamen. Varias voces: «Luz y taquígrafos».

El Sr. PRIETO accede a que la sesión sea pública y se apoya en un artículo del Reglamento de la Cámara para pedir que la comisión, antes de dictaminar, oiga al inculcado.

El Sr. GIL ROBLES se asocia a la petición.

El Sr. PRIETO se lo agradece.

Dice que aunque se ha encontrado en luchas dramáticas con el señor Gil Robles, no es inconveniente para que reconozca su ecuanimidad.

La comisión retira el dictamen.

Incompatibilidad de magistrados

Se aprueba un dictamen de la comisión de justicia modificando las reglas que establecen la incompatibilidad por residencia de magistrados.

Crédito para Ifni

Se discute la concesión de un

crédito para gastos por la ocupación de Ifni.

Los señores RAMOS ACOSTA y VIDARTE lo combaten.

El Sr. BOLIVAR también lo combate y aprovecha la ocasión para censurar la empresa guerrera.

El señor SAMPER les contesta justificando los gastos que ascienden a unos cuatro millones.

Después de otras breves intervenciones se aprueba el dictamen.

La diputación de Navarra

Se empieza a discutir, y no se logra llegar a un acuerdo, la retirada parcial del proyecto sobre la composición de la diputación de Navarra y seguidamente se levanta la sesión a las nueve de la noche.

Al terminar la sesión

Al terminar la sesión se formaron en los pasillos varios corros de diputados haciéndose los comentarios acostumbrados.

El señor Prieto elogiaba grandemente y sin reservas la actitud del señor Gil Robles desautorizando a los radicales y cedistas que integran la comisión dictaminadora en el asunto del suplicatorio contra el señor Lozano.

Se comentó el disgusto que causó entre los ministros que se hallaban en el banco azul, la actitud del señor Gil Robles.

Dos diputados cedistas que dimiten

Relacionado con este asunto, los diputados de la Ceda señores Pujol y Esparza, presentaron la dimisión de sus cargos en la comisión de suplicatorios por estar disconformes con la actitud del señor Gil Robles.

Por la libertad del Sr. Lozano

Los señores Prieto y Manso se entrevistaron con el señor Alba para pedirle la libertad del diputado señor Lozano y el señor Alba les contestó que por su parte no había inconveniente; así pues, a la menor indicación que hiciera la comisión de suplicatorios, pediría la libertad del detenido inmediatamente.

A poco se reunió dicha comisión acordando la libertad del señor Lozano.

Uno de los miembros se lo indicó al señor Alba y este telefonó seguidamente transmitiendo el acuerdo al Tribunal Supremo el cual ordenó la libertad.

El señor Lozano salió de la cárcel a las nueve y media de la noche.

Conferencia con el ministro de Hacienda

El presidente de la comisión de presupuestos conferenció extensamente con el ministro de Hacienda pidiéndole la plantilla de funcionarios para cristalizar una fórmula concreta.

El señor Marraco le contestó que este asunto se tratará unido al del Estatuto de funcionarios.

Manifestaciones del señor Gil Robles

El señor Gil Robles hablando con los periodistas manifestó que con relación al asunto del suplicatorio del señor Lozano, antes de intervenir en la forma que lo hizo había preguntado al jefe del Gobierno por mediación del señor Aizpun, si tenía algún inconveniente en que se aplazase la concesión del suplicatorio.

—El señor Samper—añadió—me contestó negativamente y entonces expuse mi opinión ya conocida.

POR TELEGRAMA

La fiesta del Corazón de Jesús

Madrid, 8. —10 noche.

Con motivo de la festividad del Sagrado Corazón, todas las iglesias estuvieron concurridísimas.

Al cerro de los Angeles llegaron numerosas peregrinaciones desfilando ante el monumento más de cincuenta mil personas.

En algunas barridas se registraron pequeños incidentes con motivo de las colgaduras que lucían en casi todos los balcones.

Un vecino detenido y multado

En la calle de Alcalá Zamora, un grupo de jóvenes observó que el reverso de una de las colgaduras tenía los colores de la bandera monárquica y esto dió origen a protestas y que se produjera un pequeño alboroto.

Un oficial de Asalto subió al piso y procedió a detener al vecino apellidado Ceballos al cual se le impuso una multa.

COCAÍNA

Perfume misterioso

Atractivo y desconocido

COCAÍNA

es un perfume fino, pero persistente; suave, pero molicioso; es materia, pero tiene alma.

ADQUIÉRALO SUELTO EN

Destilerías Briseis

ALCALDE MUÑOZ, 1. A.

BARCELONA

POR TELEGRAMA

No dimite el general Batet

Barcelona, 8. Se ha desmentido la noticia que circuló ayer asegurando que el general Batet había dimitido.

El general conferenció esta mañana telefónicamente con el señor Samper y después visitó al señor Companys.

Dos muertos y veintiocho heridos por vuelco de un autocar

De Sallent comunican que un autocar que conducía a numerosos obreros de las minas de potasa, chocó contra un árbol por haber perdido la dirección, volcando.

Del accidente resultaron dos muertos y veintiocho heridos.

PROVINCIAS

Una mujer y una niña muertas al ser atropelladas por un automóvil

POR TELEGRAMA

Ferrol, 8. En la carretera de Betanzos, un automóvil conducido por José Medina atropelló a la vecina Isolina Martínez, la cual quedó muerta en el acto.

Los vecinos se amotinaron intentando linchar al chófer que fué amparado por la Benemérita.

También en el pueblo de Puentes otro auto alcanzó a la niña de siete años Benigna Carro, matándola.

MADRID

POR TELEGRAMA

La festividad del día

Madrid, 8 3'30 tarde.

Con motivo de la festividad del Sagrado Corazón de Jesús, la inmensa mayoría de los edificios de Madrid han lucido colgaduras.

Hasta mediodía no se ha producido incidente alguno.

La huelga de campesinos

Madrid, 8-8 noche.

Las noticias recibidas de provincias relacionadas con la huelga de

campesinos son satisfactorias, con siderándose totalmente fracasada.

Pallece el actor Francisco Fuentes

Ha fallecido el actor Francisco Fuentes.

La noticia ha causado sentimiento en los medios teatrales y artísticos.

El maestro Villa hijo predilecto de Madrid

En la sesión celebrada hoy por el Ayuntamiento se acordó nombrar al maestro Villa, director de la banda municipal, hijo predilecto de Madrid.

Alcance político

POR TELEGRAMA

Presentación de credencial e

Madrid, 8 10 noche.

Con el ceremonial de costumbre se ha celebrado esta mañana la presentación de credenciales al señor Alcalá Zamora por el nuevo ministro de Colombia en Madrid.

Para los haberes del Clero

El diputado don Abilio Calderón conferenció con el ministro de Hacienda pidiéndole la concesión de un crédito para hacer efectivos los haberes del Clero, ya que si se cerrasen las Cortes sin estar aprobados, no podría cobrar en todo este año.

El señor Marraco, comprendiendo la justicia de la petición, ofreció complacerla.

El señor Calot no acepta su nombramiento

El periódico «La Voz» publica un suelto diciendo que el señor Calot no ha aceptado el cargo de presidente de la comisión de trasposos de servicios a la Generalidad, por no ser retribuido.

POR TELEFONO

Ultima hora

Se establece la censura de Prensa

Madrid, 9 3 madrugada.

A última hora recibió a los periodistas el señor Salazar Alonso manifestándoles que se había hecho extensiva la censura de Prensa a toda España y para todos los asuntos.

Los periódicos vendrán obligados a someter las galeras a la aprobación del Gobierno.

POR TELEFONO

Huelga general

Inopinadamente se declaró la huelga general en Alcalá de Henares para incluir incluso los empleados del manicomio.

Se formaron manifestaciones dándose vivas a Rusia y cometiéndose desmanes.

Los manifestantes tirotearon y apedrearon a un camión de guardias de asalto.

La Izquierda se retirará del Parlamento

De Barcelona comunican que el gobierno de la Generalidad ha acordado que el día 13 se retiren de la Cámara los parlamentarios de la Esquerra como protesta por la sentencia dictada por el Tribunal Supremo anulando la ley sobre cultivos en Cataluña.

La corrida de la Asociación de la Prensa

En la tarde de ayer fueron descajonados los seis novillos y dos becerros que han de lidiarse en el festival de los periodistas, mañana domingo, en nuestra Plaza de Toros.

Los de Cobaleda, a pesar de los cinco días de cajón en viaje y la pérdida que esto produce, no negaron su buena casta y la selección por su pelo y lámina.

Seguramente darán juego en la lidia y dejarán a la altura que les corresponden la divisa que ostentan.

Las señoritas toreras

Angelita Alamo y Carmen Martín, llegaron en la mañana de ayer a nuestra capital. Produjeron gran curiosidad entre el público.

La fama que precede a estas artistas, queda demostrada con el clamor de residencia a que se han comprometido para el día 29 próximo, festividad de San Pedro, que torearán por la mañana en Plasencia; por la tarde en Talavera de la Reina, y por la noche en Aranjuez.

La taquilla

En la mañana de hoy quedará abierta la taquilla en el Café Suizo.

Quedan pocas localidades y deben apresurarse a retirárselas los que no quisieran quedarse sin ver la fiesta taurina a beneficio de la Asociación de la Prensa, lo más completo de lo organizado hasta ahora en nuestra capital en espectáculos de esta clase.

Temas pedagógicos

La feria del libro y la campaña contra los libros en la enseñanza

Se ha celebrado la segunda feria del libro en el paseo de Recoletos, de esta vez con tal motivo los libros que...

Los noticieros han redactado gacetas de esta explosiva... y pasajera afición al libro...

Pero estas ideas, que parecen dominantes y por todos aceptadas, chocan lentamente y casi brutalmente con...

Y en otro orden de consideraciones, si la escuela ha de servir de preparación para la vida...

Los libros malos o solamente mal escritos, deben prohibirse, no sólo de la escuela, sino de todo lugar...

Es siempre recomendable el uso discreto de buenos libros en la enseñanza.

Los libros son el magisterio permanente de la humanidad cuando la edad y otras circunstancias impiden las enseñanzas de la vida...

El maestro que no enseñe a hacer buen uso de los libros, no podrá decir que prepara íntegramente para la vida a sus discípulos.

El libro ha de estar adaptado a la capacidad de los alumnos que hayan de usarlo.

Los libros malos o solamente mal escritos, deben prohibirse, no sólo de la escuela, sino de todo lugar...

Es siempre recomendable el uso discreto de buenos libros en la enseñanza.

Los libros son el magisterio permanente de la humanidad cuando la edad y otras circunstancias impiden las enseñanzas de la vida...

El maestro que no enseñe a hacer buen uso de los libros, no podrá decir que prepara íntegramente para la vida a sus discípulos.

Una anciana muerta

En la tarde de ayer, los vecinos de la calle del Salitre, extrañados de que la anciana habitante en la casa núm. tres de la citada calle, no abriera la puerta como de costumbre...

Alarmados dieron cuenta a las autoridades y cuando éstas llegaron pudieron comprobar que había fallecido.

El cuadro que ofrecía la humildísima vivienda era doloroso en extremo.

Consta la casa de una sola habitación en la que se hacinaban los más diversos objetos: trapos, pedazos de madera, botellas vacías, y sobre un montón de inmundicias yacía el cadáver de la infortunada anciana...

Desde hace algún tiempo no salía a la calle y se ignora en qué consistía su alimentación, pues desde el mes de enero no había retirado comestible alguno de las tiendas cercanas a la casa.

La dueña de uno de estos establecimientos nos refiere que desde esa fecha le adeudaba 450 pesetas y no había vuelto a pedir más géneros.

El juzgado de guardia se personó en el lugar del suceso y tras de identificar a la anciana, que resultó llamarse Francisca Romero Moreno, ordenó el levantamiento del cadáver y su traslado al depósito judicial.

La infeliz anciana carecía de familia. Descanse en paz.

Se dan clases de dibujo, pintura al óleo y acuarela a domicilio. Razón, en esta Administración.

El "español" a los hijos En la Comisaría de Vigilancia se presentó María Melchor Bonillo, con una niña de unos dos meses.

Manifiesto que hallándose en el Parador de la Alhóndiga, se le acercó una mujer que no conoce y pidiéndole por favor tuviese a su niña mientras ella iba a realizar una compra se ausentó sin volver más por el lugar mencionado.

Como viese no apreciaba, creyó oportuno, hacer entrega de la niña en la Comisaría de Vigilancia.

Por orden del Comisario, fué mandada a la cuna, donde hizo su inclusión.

Malos tratos Julia García Porcel denunció en la Comisaría a Juan Heredia García, por haberle maltratado de palabra y obra y causarle heridas de las que fué asistida en la Casa de Socorro.

María Hernández Fernández denunció a Amalia Soriano por insultarle groseramente.

La vida de su hijo pende de un hilo. Si el pecho que lacta es insuficiente, el raquitismo se apoderará de su tierna naturaleza.

HIPOFOSFITOS SALUD Con este activísimo reconstituyente no sufrirá usted mareos ni debilidad y la lactancia de su hijo se enriquecerá con elementos indispensables para su crecimiento y desarrollo.

LAXANTE SALUD Contra el estreñimiento y la bilis. Suave, rápido, seguro y eficaz. De venta en farmacias.

ESPECTÁCULOS Cine sonoro. Funciones para hoy: A las diez. Noticiero Fox Movie-tone número 616. La película sonora «Vampiresas 1933».

Correo de la provincia

Riña Cuando se encontraban en un establecimiento de bebidas los vecinos de esta ciudad Manuel Pastor Martínez, de 35 años y Francisco Alcazar Ros, de 35 años y Francisco Alcazar Ros, de 35 años...

Benahadux Primera Comunión Hoy, fiesta del Sagrado Corazón de Jesús, se acercaron por vez primera a la Mesa eucarística los niños Antonio Coronel Beltrán, Pepito Cazorla y Antonio Ros.

Programa de Fiestas en Benahadux He aquí el programa de las fiestas que empezarán a celebrarse hoy, en Benahadux.

Medias de seda Las de 7'50 a Ptas. 3. CASA ROSALES TIENDAS, 4 Del Ayuntamiento

La sesión de hoy Orden del día para la sesión que celebrará hoy en el Ayuntamiento: Sobre la mesa. Expediente de empleados destituidos sin audiencia.

CONSULTA DE MEDICINA DEL Dr. J. RUBI SALMERON De las Universidades y Hospitales de la Habana, Panamá y Madrid

PLATANO-CEREOSA ALIMENTO VEGETAL COMPLETO MEJOR QUE LA CARNE Y LA LECHE EL PREFERIDO POR ENFERMOS Y CONVALESCIENTES.

Laboratorio de análisis clínicos e Instituto antirrábico Dr. Eduardo Pérez Cano Autorizado por el Instituto Nacional de Higiene

Dr. Eduardo Pérez L. Echeverría de la Casa de ocorno municipal, anatorio de la Consolación y del dispensario del distrito del Centro de Madrid

—Escrito de María García Martínez, viuda del sepulturero Antonio López solicitando las pagas de tocas y gastos de entierro.

—Informes de las tenencias de Alcaldía sobre vecindad. —Informes de las comisiones de Ornató, Aguas y Beneficencia.

Dr. José de Velasco Angulo Especialista en enfermedades de la MATRIZ, EM RAZO Y PARTOS DE LA CLÍNICA TOCONECOLÓGICA DEL HOSPITAL PROVINCIAL

De la Delegación de Abastos Recibimos la siguiente nota: La carne de toro que se venderá el día once de los corrientes estará sometida a la misma vigilancia municipal, que la Delegación de Abastos tiene ya establecida.

Programa de Fiestas en Benahadux He aquí el programa de las fiestas que empezarán a celebrarse hoy, en Benahadux.

Medias de seda Las de 7'50 a Ptas. 3. CASA ROSALES TIENDAS, 4 Del Ayuntamiento

CONSULTA DE MEDICINA DEL Dr. J. RUBI SALMERON De las Universidades y Hospitales de la Habana, Panamá y Madrid

PLATANO-CEREOSA ALIMENTO VEGETAL COMPLETO MEJOR QUE LA CARNE Y LA LECHE EL PREFERIDO POR ENFERMOS Y CONVALESCIENTES.

Laboratorio de análisis clínicos e Instituto antirrábico Dr. Eduardo Pérez Cano Autorizado por el Instituto Nacional de Higiene

Dr. Eduardo Pérez L. Echeverría de la Casa de ocorno municipal, anatorio de la Consolación y del dispensario del distrito del Centro de Madrid

Maquinaria y Material Eléctrico en General. Automáticos de máxima y mínima para la protección de motores.

Motores y grupos electro-bombas «SIEMENS». Contadores monofásicos, trifásicos y de doble tarifa.

Bombas «WORTHINGTON» de cámara partida. Arrancadores en estrella triángulo y año de aceite.

Aparatos de calefacción en general dispuestos para todos los voltajes. Lámparas «OSRAM» y del tipo barato.

Aparatos de medida y cuadros de distribución. Correas de goma y cuero. Poleas de hierro y madera.

PREVIO estudio técnico y presupuesto gratuitos. Realizanse instalaciones completas para riegos, industrias y domicilios.

ENTREGA INMEDIATA José Torres Benítez INGENIERO INDUSTRIAL

Avenida de la República 25 - A. - Teléfono, 3-9-3. Almacenes: Conde Offalia, 16 - A v García Aliz. 3-A. - Teléfono, 1-7-3 ALMERIA

INDUSTRIAL CENTRO Stock completo de máquinas y herramientas. Imagen de una máquina industrial.

José Torres Benítez INGENIERO INDUSTRIAL Avenida de la República 25 - A. - Teléfono, 3-9-3.

HEMORROIDES (Almorran a) CURA RADICAL sin operación, por un procedimiento que carece absolutamente de peligros y compatible con las ocupaciones del paciente. Dr. Francisco Soriano

Hotel Americano MADRID Director-Gerente: José Cañadas Bretones El Hotel de los almerienses por su gerencia almeriense.

ECZEMAS ERUPCIONES, SABANONES, aun que estén ulcerados, GRIETAS, QUE MADURAS. Se curan en 3 días con la maravillosa POMADA ANTISEPTICA 19 del Dr. M. S. Piqueras

Administración Principal de Correos de Almería Horas de servicio con el público desde el 15 inclusive, de este mes LISTA (POSTE RESTANTE)

"El estómago es el manantial de alegría de la vida" Cuidelo usted, con una buena alimentación y algunas cucharadas de DIGESTÓNICO

Dr. Rafael Arazé Oculista del Hospital Provincial CONSULTA de 10 a 12 y de 3 a 6 Avenida de la República, 73.-pral.

NOTICIAS

Casa de Socorro Guardia para hoy: Médico, don Domingo Artés Practicante, don Pedro Caparrós.

Hospital Provincial Guardia para hoy: Médico, don José Soriano Romera. Practicante, don Francisco Gutiérrez Medina.

Un herido Ha sido asistido en el Hospital provincial Francisco Gómez Camacho, de veinticinco años, domiciliado en la calle del Codo número uno, de una herida de contusa de dos centímetros situada en la región plantar del pie izquierdo, de pronóstico leve.

Se vende casa nueva y muy céntrica. Razón, Te riza 15. Horas de 4 a 6. Sin correderos.

De obras Don Antonio Sánchez Belmonte solicita del Ayuntamiento licencia para hacer obras en una casa de su propiedad, sita en el Barrio de las Mellizas de la Cañada de San Urbano.

Vuelo un vehículo Los de Asalto presentan a José Juárez Sánchez y José García Plaza, que fueron asistidos en la Casa de Socorro de diversas heridas producidas al volcar el coche en que iban, en la Plaza de la Constitución.

EL MEJOR CAFÉ

PUERTO RICO, CARACOLLO Y MOKA TOSTADO DIARIAMENTE LO ENCONTRAREIS EN CASA

JOSE ABAD NOVIS Castelar, 5 (esquina Glorieta de San Pedro)

Anúnciese en "La Independencia"

¿CALLOS?

Usando sólo tres días el patentado
UNGÜENTO MÁGICO

desaparecen totalmente callos y durezas, ojos de gallo, verruga y juanes

Hay muchas imitaciones ineficaces,
En todas partes, 1'60 pesetas. - Por correo, 2 pesetas.
FARMACIA PUERTO, Plaza San Ildefonso, 5. - MADRID.

¿PENSO USTED EN LA POSIBILIDAD DE DISPONER DE UNA
IMPORTANTE CANTIDAD DE PESETAS?
Sin grandes obstáculos puede ser eso cierto.

¿PENSÓ USTED EN SER PROPIETARIO DE LA CASA EN QUE
HABITA?
Sin grandes dificultades puede ser eso una realidad.

¿ASPIRÓ ALGUNA VEZ A POSEER UNA PEQUEÑA GRANJA,
UNA VIÑA, UNA HUERTA U OTRA FINCA ANÁLOGA?
Sin mucho esfuerzo podrá conseguirlo.

Pida datos, SIN COMPROMISO PARA USTED, a la Delegación
Provincial del

Banco Hispano de Edificación
Ricardos, 1. A. - ALMERÍA
Se admiten Agentes serios; inútil sin buenas referencias.

Vida Religiosa

Santos de hoy, sábado

El Purísimo Corazón de María. - Nuestra Señora de Gracia. - Santos Primo, Felicia no, Vicente, de, Pelagia, etc. mrs. Ricardo, Maximiano, obs. Colombo pb. Julián, Lamisa y oficio divino son de la infraoctava del Corazón de Jesús con rito semidoble y color blanco.

Santos de mañana, domingo

Santos Margarita, rn.; Timoteo, Máximo, Asterio Censurio, obs.; Maurino, ab. La misa y oficio divino son de la dominica infraoctava con rito semidoble y color blanco.

Jubilios Civiles

Hoy en San Sebastián.
Mañana en Santa Clara
Todos los días, a excepción de los festivos, se celebrará una misa a las diez y media y otra a las once y media, las que podrán aplicarse por intención particular.

Mes del Sagrado Corazón

La Asociación del Apostolado de la Oración establecida en la Iglesia de San Pedro celebrará los cultos siguientes:

Por la tarde a las siete, Exposición de S. D. M., Estación cantada, Santo Rosario, Letanía, Ejercicios, Motetes y Reserva.

Predicará los días festivos el señor Cura párroco de dicha iglesia, Dr. don José Meigas Torres.

Las misas rezadas se celebrarán desde las siete a las nueve, siendo la mayor a las diez.

Triduo en las Adoraciones

Las religiosas adoradoras continúan celebrando un solemne triduo en acción de gracia a su fundadora y Santa Madre María Micaela del Santísimo Sacramento.

Orden de los cultos para hoy:

A las ocho, misa de Comunión general en el Colegio por el Excmo. y Rvdmo. señor Obispo de la Diócesis. Comulgarán en ella las Asociaciones Encaristadas, Apostolados de San Pedro y del Sagrado Corazón, Cofradía del Perpetuo Socorro, Rosario e Hijas de María.

A las nueve y media, misa solemne con Exposición de S. D. M., como el día anterior. Presidirá un Rvdmo. Prelado desde su trono en el Presbiterio. La parte musical de este día estará a cargo de la capilla de la Catedral y RR. PP. Franciscanos cantarán la misa de Réquiem con acompañamiento de orquesta.

Velará desde esa hora hasta la Reserva la pladosa Asociación de Marías de los Sargentos.

Por la tarde, a las seis y media, Ejercicio del Triduo predicando el R. P. Fray Pedro Lozano, O. F. M., terminándose con la bendición y mientras se da a besar la reliquia el coro entonará el himno de la Santa tomando parte el pueblo.

Por la noche, en la misma capilla de las RR. Adoradoras a las diez, salida de la guardia de Adoración Nocturna que celebrará solemne vigilia general.

Predicará la plática correspondiente el Excmo. y Rvdmo. señor Obispo de Guadix.

Cultos para mañana:

A las tres de la madrugada, solemne misa cantada que oficiará el Excmo. Prelado de Guadix don Manuel Medina Olmo. Interpretará la Misa de Angelis los Adoradores, alternando con el coro del colegio y pueblo devoto; en ella se distribuirá el pan de los ritos a los Adoradores Nocturnos y se invita también a las VV. OO. TT. de Santo Domingo y San Francisco, Caballeros de la Inmaculada y San Ignacio, Luises y demás Asociaciones de caballeros y jóvenes de la Ciudad, y todos los fieles que tengan devoción.

Terminada la misa se organizará la procesión con el Santísimo por la huerta para la bendición de los campos.

A las nueve y media, misa de Pontifical en la S. I. Catedral por nuestro Venerable Prelado con asistencia del Seminario y varios colegios, que cantarán la Misa de Val des a toda orquesta.

A las siete de la tarde, en la S. I. Catedral el mismo ejercicio de los días anteriores. Predicará el panegírico el R. P. Fray Za carías Minguéz, O. P. P. de los Dominicos, Bendición, Reserva y Te Deum. Al final se besará la reliquia mientras el coro canta el Himno de la Santa.

Asociación de Caballeros de la Inmaculada

Tendrán la Comunidad general reglamentaria los Caballeros de la Inmaculada el domingo próximo a las ocho de la mañana en la Iglesia de San Pedro.

Se ruega a todos la puntual asistencia.

Horario de Misas en los días festivos

A las cinco y media. En la Compañía de María.

A las seis menos cuarto en el Hospital.

A las seis. En santo Domingo, Sagrado Corazón, san Sebastián y Compañía de María.

A las seis y media. En la Catedral, Hermanitas y santo Domingo.

A las siete. En la Catedral, Santo Domingo, Santiago, Siervas de María, San Sebastián, servicio Doméstico, Sagrado Corazón, Compañía de María, san Roque y Capilla de los Padres Franciscanos.

A las siete y media. En la Catedral, Santo Domingo, San José, san Juan y Compañía de María.

A las ocho. En la Catedral, san Pedro Santiago, Sagrado, san Sebastián, Compañía de María, Manicomio, Nuestra Señora del Milagro, san Antón, Sagrado Corazón, santo Domingo, san Antonio y san Roque.

A las ocho y media. En santo Domingo Hospital, Sagrado Corazón y Compañía de María y en la Catedral.

A las nueve. En santísimo, santo Domingo, san Pedro, san Sebastián, Adoradoras, Capilla de Padres Franciscanos, san Roque y Compañía de María.

A las nueve y media. En el Sagrado Corazón Compañía de María y santísimo, canta da.

A las diez. En santo Domingo, Santiago y San Antonio

A las diez y media. En san Pedro y en el Sagrado Corazón

A las once. En la Catedral, san Sebastián, Sagrado Familia y Sagrado Corazón.

A las doce. En la Catedral, san Pedro, santo Domingo.

A la una en san Pedro.

T. S. H.

Programas para hoy
MADRID.

Unión Radio EAJ 7.

Tarde, 18.00. Campanadas de Gobernación. Cotizaciones de Bolsa. «Efermides del día».

Recital de canciones y orquesta

19.30: «La Palabra». Diario hablado de Unión Radio. Noticias de todo el mundo.

Música de baile transmitido desde Casablanca.

20.50: Nota deportiva. Noticias taurinas

21.00: Campanadas de Gobernación. Señales horarias.

Radioteatro. Radiación de la zarzuela «La Chicharra», interpretada por los artistas de Unión Radio.

22: «La Palabra». Diario hablado de U. R. Noticias de todo el mundo.

Selección de la zarzuela, original de los hermanos Quintero, música del maestro Serrano «La mala sombra», interpretada por los artistas de la Radio.

23.45: Noticias de última hora. Información directa de Unión Radio.

24.00: Campanadas de Gobernación. Cierre.

BARCELONA.

18: Selecto concierto por el trío del Radio.

18.30: «La Palabra». Información de Barcelona, Madrid y extranjero

19: Programa del Radio oyente. Discos petición de señores suscriptores de Radio Barcelona.

19.30: Cotizaciones de monedas

Retransmisión desde Madrid. Concierto europeo.

20.00: Programa de discos selectos. Noticias de Prensa.

20.45: Conferencia contra la guerra.

20.45: Últimas noticias de Barcelona, Madrid y extranjero.

21.00: Campanadas horarias de la Catedral. Parte del servicio meteorológico.

Cotizaciones de mercancías, valores, algunas.

21.05: Notas de sociedad.

21.30: Retransmisión del programa de nuestra emisora de Madrid, EAJ 7.

(Programa de las zarzuelas)

24.00: Información de Barcelona, Madrid y extranjero. Cierre de la Estación.

De 1 a 2 de la madrugada, programa organizado para oyentes ingleses.

SEVILLA.

Noche, de 9 a 11.

Programa variado.

Noticias de Prensa, cotizaciones de Bolsa y mercados. Boletín meteorológico.

A las 10.30: Suplemento del diario hablado de U. R. Información general.

Fin de la emisión.

VALENCIA.

21.00: Apertura de la Estación. Noticias bursátiles. Mercados agrícolas y fruteros.

21.30: Programa del oyente en discos.

Retransmisión del programa de Madrid de las zarzuelas anunciadas.

Noticias de última hora.

23: Cierre de la estación.

Notas marítimas

Movimiento de buques

Durante las últimas 24 horas, se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

ADMITIDOS

Vapor español «Delfín», de Melilla, con carga general y pasajeros.

DESPACHADOS

Ninguno.

TRIBUNALES

En la Audiencia

Señalamientos para hoy

Sección primera. - Vista de la causa número 466 del año 1932 que el Juzgado de la Audiencia sigue contra Francisco Vizcaino y otros, por el delito de injurias.

Abogado, señor Fornovi.

Procurador, señor Gallardo.

Vista de la causa número 120 del año 1933, que el Juzgado de San Sebastián sigue contra Anselmo Ramos Campos, por el delito de lesiones.

Abogado, señor Viciana.

Procurador, señor Martínez.

Vista de la causa núm. 467, del año 1932, que el Juzgado de San Sebastián sigue a Francisco Vizcaino y otro, por el delito de desacato.

Abogado, señor Jaramillo.

Procurador, señor Escobar.

Sección segunda. - No hay señalamientos anunciados.

Señalamientos para el lunes

En la sección primera no hay señalamientos anunciados.

Sección segunda. - Vista de la causa número 15, del año 1933, que el Juzgado de Purchena sigue contra Manuel Bernabé, por el delito de lesiones.

Abogado, señor Puertas.

Procurador, señor Cassinello.

Suspendidos

Por incomparecencia de los procesados, se suspendieron ayer mañana en la sala segunda, las vistas de las causas que estaban señaladas.

Celebrado

El Tribunal de Derecho de la sala primera, ha dictado sentencia condenando al procesado Diego López Torres como autor de un hurto, a la pena de seis meses de arresto mayor, indemnización de 205 pesetas y al pago de las costas procesales.

4 TOMOS

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

MÁS DE 8.700 PÁGINAS
MÁS DE 3.500.000 DATOS
MAPAS - INDICES

SECCIÓN EXTRANJERA
a pequeño Directorio Internacional

Detalle del Comercio, Industria, Profesiones, etc. de España y Paises extranjeros

Precio de un ejemplar completo: CIENTO PESETAS (trascos de portes en toda España)

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO
LE COSTARÁ MUY POCO Y LE BENEFICIARÁ MUCHÍSIMO

Anuarios Bailly-Lillière y Riera Reunidos, S. A.
Carilago Granadada, 23 y 25 - BARCELONA

INCLUBACIÓ DE PROPAGANDA ENPRE LA CLASE POPULAR Y SOBRE TODO OBRERA. POR PAQUETES, DE 25 NÚMS. EN ADELANTE SE SIRVEN A RAZÓN DE DOS PESETAS EL CIENTO. SUSCRIPCIÓN MENSUAL: UN DONATIVO DE UN REAL RM ADEL. M E

CALLICIDA PIZA

Extirpa rápidamente sin dolor ni molestia los callos y durezas. No motiv los inconvenientes de otros emplastos y líquidos en general. Es económico 1'25 ptas. en todas las farmacias. Depósito en Almería: Farmacia de VIVAS PEREZ

MIL PESETAS

Que presente «CASULAS DE SANDALO» mejores que las del doctor Pizá, de Barcelona, y que cura más pronto y radicalmente todas las «ENFERMEDADES URINARIAS» años de éxito creciente. Premiadada con medalla de oro en cuantas exposiciones se han presentado. Únicas aprobadas y recomendadas por las Reales Academias de Barcelona y Mallorca. Varias corporaciones, científicas y renombradas prácticas diariamente le prescriben, reconociendo ventajas sobre todos sus similares.

No firme de imitaciones.

Pedid SÁNDALO PIZA



RECETADO POR VERDADERAS EMINENCIAS

NO TIENE RIVAL

REMEDIO MÁS RACIONAL

SEGURO Y DE INMEDIATOS RESULTADOS

de todas las feruginosas

y de la modificación tónica-reconstituyente para la

ANEMIA
MAQUINISMO
COLORES PALIDOS
DEBILIDAD E INAPETENCIA
EXPERIMENTADO DE SANGRE
NEUTRALIZACIONES DIFICILES

Examinados numerosos certificados de los médicos que las recomiendan y muchas que admirables resultados obtenidos con las «CASULAS SANDALO» porque no están adulteradas.

EXIJO LA FUERZA Y MARCA DE GARANTIA

de venta en todas las farmacias y droguerías de España y Portugal.

Depósito general: Farmacia de VIVAS PEREZ

Anúnciese en «La Independencia»

LA INDEPENDENCIA

Diario católico fundado el año 1908

Ahora, como nunca, las personas de orden deben favorecer a la prensa de orden.

Si no lo sabe, pregunte cuál es el periódico almeriense que ha defendido siempre con más ahínco los principios básicos del orden social

Estamos seguros de que, si no es Vd. suscriptor, utilizará hoy mismo el boletín que va al pie de este anuncio.

Si reside fuera de Almería, bastará que lo envíe por correo con un sello de dos céntimos, a nombre del Sr. Administrador de LA INDEPENDENCIA Apartado 26.

Si vive en la capital, bastará que llame al teléfono 8-5 para que mañana mismo reciba el periódico.

Si ya es Vd. suscriptor nuestro, aconseje a sus parientes y amigos que también lo sean. Contribuirá Vd. así a que la prensa católica viva y prospere. Los enemigos nos dan la pauta apoyando y difundiendo su prensa tanto como atacan y desprestigian la nuestra.

BOLETIN DE SUSCRIPCION

Don _____ que vive

en _____ calle _____

núm. _____ piso _____ desea se lo suscriba a

«La Independencia»

de _____ de 1934

Firma _____

Clínica Oncológica

MEDICO DIRECTOR

D. Juan Banqueri Salazar

Cáncer y tumores en general.

Enfermedades de la sangre

Consulta de 3 a 5. Plaza de la Catedral, 2 pral.

Medicamento de Familias

Hay imitaciones que únicamente en el nombre se parecen a esta preparación que, efecto de su bondad, mereció ser recomendada por la Real Academia de Medicina y adoptada de Real orden por los Ministerios de Marina y de Guerra, por considerarla la Junta Consultiva de Sanidad como insustituible; precisa distinción, única otorgada a medicamentos en España.

LOS SALICILATOS

de VIVAS PÉREZ

CURAN PRONTO Y BIEN

A los ancianos - A los típicos

A los disentericos, cuya vida se extingue sin un remedio verdaderamente heroico que corte su dolor mortal casi siempre

A las embarazadas, cuyos sufrimientos hacen peligrar su vida y la de sus hijos, al par de padecer un feroz dolor

A los niños, en la dentición y dentado, á los que padecen CATARROS Y ÚLCERAS DE ESTÓMAGO, toda clase de VÓMITOS Y DIARREAS, CÓLERA Y TIFUS

LO DICEN INFINITAS E INDISCUTIBLES AUTORIDADES MÉDICAS Y CUANTOS LOS USARON ENERME HACE 29 AÑOS, NO LA CASA VIVAS PÉREZ

Existen en las Farmacias más acreditadas Pastillas y Papeles de Salicilatos de Vivas Pérez

Indispensable á los viajeros y hombres de negocios